



**Alma Mater Tanulásösztönző Program  
KTK Alumni Családi Hagyomány Ösztöndíj  
PÁLYÁZATI KIÍRÁS**

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara (a továbbiakban: Kar) ösztöndíj pályázatot hirdet a 2024/2025-ös tanév tavaszi félévében a Kar Alma Mater Tanulásösztönző Program keretében KTK Alumni Családi Hagyomány Ösztöndíj elnyerésére.

**A pályázók köre, a pályázati feltételek:**

- Az ösztöndíjra a Karon diplomát szerzettek gyermekei vagy a Karon diplomát szerzettek szülei (vér szerinti, örökbefogadott, mostoha, nevelt/nevelő) pályázhatnak, akik jelenleg a Kar bármely képzési szintjén, bármely szakján, önköltséges finanszírozási formában vesznek részt, és a Karon aktív hallgatói jogvisztonnyal rendelkeznek.
- Az ösztöndíj elnyeréséhez és folyósításához a hallgatónak az alábbi tanulmányi szempontoknak kell megfelelnie:
  - o legalább 30 kredit felvétele a 2024/2025-ös tanév II. félévében, továbbá
  - o a félév során legalább 30 kredit teljesítése.

**Az ösztöndíj összege:**

- a hallgató adott félévi önköltsége összegének 25%-a.

Az elnyert ösztöndíj kifizetésére a pályázó részére a TJSZ vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően kerül sor.

A Pályázó tudomásul veszi, hogy az Alma Mater Komplex Tanulásösztönző Programról szóló 1/2025. számú dékáni utasításban meghatározott Alma Mater Egyéb Ösztöndíjak közül egy félévben kizárólag egy pályázható.

Minden olyan pályázó elnyeri a jelen pályázati kiírás szerinti ösztöndíjat, aki a pályázati kiírásnak megfelel és pályázatát a kiírásban foglaltak szerint nyújtja be.

A beérkezett pályázatok értékelését a Kari Pályázati és Ösztöndíj Bizottság látja el.

**A pályázat benyújtásának módja:** elektronikusan a Neptun tanulmányi rendszeren keresztül

**A pályázathoz csatolandó dokumentum(ok):**

- korábban szerzett oklevél másolata
- születési anyakönyvi kivonat/gyámhatóság határozata/az érintett teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozata, lakcímkártya másolata, illetve bármely okirat



másolata, amely hitelt érdemlően igazolja a pályázati feltételként meghatározott családi kapcsolatot

**A pályázat benyújtási határideje:** 2025. február 22.

**Hiánypótlásra vagy késedelmes benyújtásra nincs lehetőség.** A határidő után beérkezett pályázatokat a Bizottság érdemi elbírálás nélkül elutasítja.

A pályázatok elbírálási határideje: 2025. március 10.

A döntésről a pályázók e-mailben kapnak értesítést a döntést követő 5 munkanapon belül.

Amennyiben az adott hallgató hallgatói jogviszonya bármely okból a félév megkezdése után passzív lesz, vagy megszűnik, továbbá ha az elvárt tanulmányi kötelezettségeit nem teljesíti, az ösztöndíjra való jogosultságát elveszti, és a már kifizetett ösztöndíjat vissza kell fizetnie.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottság bírál el.

Pécs, 2025. 02.05.

  


Dr. Takács András  
dékán

A Pécsi Tudományegyetem Térítési és Juttatási Szabályzata 25. §-a alapján jelen pályázati kiírást jóváhagyom:

Pécs, 2025. 02.06.

  


Prof. Dr. Miseta Attila  
rektor